

春风拂绿正清明 安全文明伴春行

## 陌上繁花见证繁华

清明假期我市接待游客166.64万人次

本报讯(记者田秀忠)4月6日,从市文化广电和旅游局传来消息,清明假期,全市累计接待游客166.64万人次,累计实现旅游综合收入11172479万元,文旅市场持续升温,文明旅游蔚然成风。

清明假期,我市各地山水游、生态

游、近郊游交相辉映,旅游供给充足。汝州市文旅活动大放异彩,举办了“春光里的艺术盛宴”文艺活动、“曲剧传习所”曲艺展演活动、“城市书房”阅读活动、汝石大宝大赛暨交易会等。叶县首届叶文化节“长城春韵”系列活动虽初出茅庐但毫不逊色,每天都

吸引不少游人,让保安镇杨令庄村赚足了人气。宝丰县商务镇韩庄村第三届梨花节拉开帷幕,游客“闻香打卡”,赏梨花、看大戏、品美食,共赴浪漫繁花盛宴。

此外,我市积极宣传文明旅游,各县(市、区)普遍开通投诉热线,并在客

流量大、情况复杂的时段路段增设临时服务站和旅游志愿者服务点,为游客疏导交通、提供咨询服务。全市公安、交通运输、市场监管等单位积极配合,全力维护市场和公共秩序,展示了我市文明旅游形象,确保了游客行得安心、吃得放心、住得舒心、玩得开心。

文明旅游 从我做起

## 假期踏青赏花热 文明旅游成风景



4月6日,游客在舞钢市祥龙谷景区有序游览。本报记者 王建党 摄

本报讯(记者王建党)清明假期,我市天气较好,适宜出游,众多市民走出家门,踏青赏花,文明旅游。

4月5日,记者沿湛河一路西行,在凌云路湛河桥与乌江河口公园之间看到,一、二、三平台上游人如织,但大家都不到水边游玩,遛狗的市民牵着狗绳。市民刘先生说他家住在光明路附近,经常带孩子到这里玩,“这是一个绚丽的花海秘境,众多游客沿着峡谷漫步、赏花。虽然游人众多,但是大家游玩时井然有序,路窄处相互谦让,没有拥堵现象。工作人员告诉记者,景区安排了不少志愿者,主要工作是接受游客咨询,指挥疏导人流,提醒游客进入林区不得携带火种、禁止吸烟,引导游客正确处理垃圾、维护景区卫生等。

4月6日,记者在舞钢市祥龙谷景区看到,山坡上、峡谷中花儿竞相绽放,形成了一个绚丽的花海秘境,众多游客沿着峡谷漫步、赏花。虽然游人众多,但是大家游玩时井然有序,路窄处相互谦让,没有拥堵现象。工作人员告诉记者,景区安排了不少志愿者,主要工作是接受游客咨询,指挥疏导人流,提醒游客进入林区不得携带火种、禁止吸烟,引导游客正确处理垃圾、维护景区卫生等。

## 全市治安秩序良好

本报讯(记者王民峰)4月7日,从市公安局传来消息,清明假期,全市社会大局持续稳定、治安秩序保持良好。

清明假期,全市刑事案件发案数同比下降69.12%,没有发生重大突发案事件,道路交通总体平稳有序,没有发生重大道路交通事故和大范围长距离交通拥堵,各景区秩序良好,为群众外出祭扫、踏青游玩创造了安定有序的社会治安环境。

清明假期,全市公安机关出动街面巡逻警力3389人次、交通警力3426人次、警车912辆次,发动群防群治力量3939人次,盘查人员855人次、车辆549辆次,排查化解矛盾纠纷109起,抓获犯罪嫌疑人31人,检查社会单位1438家次,整改火灾隐患996处,有力维护了全市社会大局稳定治安秩序良好。

## 我市森林“零火情”

本报讯(记者张永军)4月7日,从市森林防务局传来消息,清明假期,全市森林防火形势总体平稳,实现“零火灾”“零火情”“零火警”。

我市提前部署,高效推动森林防火工作具体措施落实到位。4月1日,我市2024年第一号总林长令签发。同日,我市森林防火工作推进会召开。

市、县、乡三级制定防护工作方案和专项应急预案,林场、森林公园、旅游景区、宗教场所等重点单位制定具体防控措施和处置办法。全市各级专业队伍、半专业队伍、森林消防队伍和国家消防救援局河南机动队伍平顶山驻防分队靠前部署,集中值守,随时做好备勤工作。

清明假期,我市还开展森林防火、消防安全等督查,在重点火险区入山口、入林口、村口等设卡布点,严格管控野外火源,坚决杜绝火种上山入林。4月2日至5日,市、县两级林业部门网格长采取市驻县、县驻乡的形式全天候驻守,督导森林防火工作。全市5736名网格员、护林员全员上岗,加大巡查巡护力度。

## 光明路街道立巡立改 推动民生实事“马上办”

本报讯(记者毛玺玺)“当前正在大力整治‘垃圾围城’,要结合文明城市创建,着力提升群众居住环境质量。”4月3日一早,新华区委第四巡察组来到光明路街道新程街社区电务厂小区,对日前发现的环境较差、变电器内存在枯枝落叶等问题进行“回头看”。

4月2日,新华区委第四巡察组工作人员对新程街社区全域进行暗访,重点察看小区环境整治、社区履职尽责情况。通过走访,巡察组发现该社区电务厂小区内存在卫生死角。

新程街社区立即行动,组织网格员、志愿者、物业公司进行细致清理,并加大摸排力度,拓宽覆盖广度,共清理生活、建筑垃圾33车,覆盖楼栋42处。

“我们聚焦民生实事,对发现的问题限时验收,坚持边巡边改、快速移办,促进‘短平快’解决问题,切实提升群众幸福感。”新华区委第四巡察组组长王晓楠说。

环境综合整治进展如何

## 湛河区专项督察“拉网过筛”

本报讯(记者孙聪利 通讯员张旭光)4月6日,湛河区南环路街道办事处对面一处2000余平方米的区域,经过铲车、挖掘机、压路机轮番作业,一个崭新的停车场已见雏形。

“南环路街道将全力推进辖区新增4处停车场,努力解决好群众停车难问题。”该街道办事处主任刘化冰对区停车问题整改督察组一行说。

该督察组当天对湛河区城区街道进行全覆盖走访,逐点位了解各街道新规划停车场施工、新建成停车场投运及小区内新规划停车位情况,并制表造册,汇总意见,经区领导与督察组统一研判后,定向反馈整改方案,细化措施,为进一步督进度、促落实

做足“前半篇文章”。

环境提升,重在落实。4月5日下午,湛河区召开环境卫生整治工作推进会,成立3个市容环境专项督察组,决定对城区环境卫生、市容秩序、停车问题进行“拉网过筛”,摸准摸实摸透各单位在环境综合整治方面存在的问题,精准发力根治“疑难杂症”。

4月6日清晨,3个督察组同时出发,分别深入路段、市场、小区,对照前期工作安排,重点针对仍处于推进阶段的各项工作,现场看实物、听汇报、问群众,厘清管理方、施工方各项职责,真实掌握一手资料,结合原定整改目标,统一思想,理顺关系,做

到问题排查全覆盖、无遗漏,问题整改责任到岗到人。

在市容秩序督察过程中,湛河区创文指挥部具体牵头,重点对早市摊点、农贸市场及夜市经营区域进行全面排查,发现游商占道经营、非机动车乱停乱放等20余处,现场与属地街道对接,要求街道借助城管下沉力量,按照“疏堵结合”原则,及时规范劝离,做到了问题随时发现随时处理。

在此次专项督察中,该区发现问题70余条,其中30余条现场得到解决。针对发现的问题,该区全部建立问题整改、销号台账,以高质量整改擦亮城乡环境新底色。

## 全市老干部工作会议召开

罗福迎出席并讲话

本报讯(记者孙聪利)4月7日,全市老干部工作会议召开,深入学习贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要论述,全面落实全国、全省老干部局长会议要求,总结去年工作,安排今年任务。市委常委、组织部部长罗福迎出席并讲话。

会议指出,过去一年,全市各级老干部工作部门围绕中心,用心干事、用情服务,政治引领更有力,组织体系更严密,优势作用更凸显,服务保障更精细,各项工作取得新成效。

会议强调,今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键之年,做好老干部工作意义重大。要进一步提高政治

站位,强化对标看齐,深入学习领会习近平总书记关于老干部工作的重要论述,全面贯彻落实全国、全省老干部局长会议要求,切实增强做好新时代老干部工作的政治自觉。要突出真抓实干,持续深化党的创新理论武装,加强离退休干部党组织建设,积极引导离退休干部发挥优势作用,做好保障服务,让老同志共享改革发展成果,巩固拓展“信息化、规范化、精准化”建设成果。要抓实自身建设,坚持更高标准、更严要求,认真落实“六个最讲”,突出能力作风、创新方式方法,加强组织领导,着力打造模范部门、过硬队伍。

会上,6家单位作交流发言。

税助发展 向新而进

## 市“百名税干进百企”送政策 解难题暨税收宣传月活动启动

本报讯(记者王代诺)4月7日下午,市税务局在中国平煤神马尼龙化工有限公司举行“百名税干进百企”送政策解难题暨税收宣传月启动仪式,拉开了我市第33个全国税收宣传月活动的序幕。

活动中,税务干部到尼龙化工、河南平芝高压开关有限公司现场讲解税收优惠政策,并向企业赠送包含税收优惠政策汇编宣传册、税务部门电话通讯录、办税指南等的税务服务“大礼包”。

去年以来,市税务局把落实优化完善税费优惠政策作为政治责任,聚焦“政策找人”,运用税收大数据分析筛选能够享受优惠的经营主体,全年新增减税降费及退税缓费21.72亿元,惠及纳税缴费主体21.53万户

次,持续释放政策效应、经济效应和社会效应。紧紧围绕市委、市政府关于“两城”建设的部署,积极打造服务中国尼龙城、白龟湖科创新城的建设示范点;在叶县税务局龚店税务分局打造“枫桥+服务尼龙城高质量发展”示范点,在城乡一体化示范区税务局纳税服务股(办税服务厅)打造“枫桥+服务白龟湖科创新城高水平建设”示范点。

4月份,市税务局将围绕“税助发展 向新而进”主题,通过开展好枫桥+服务“双城”建设高质量发展、“百名税干进百企”送政策解难题、“鹰眼看税改”等13项特色宣传活动,更加广泛宣传税收政策,更加精准辅导企业操作,更加快速落实税费优惠政策。

省首批劳动教育实践基地名单公布

## 宝丰一高劳动教育实践基地上榜

本报讯(记者亚鹏 通讯员赵成)4月7日,从宝丰县一高传来消息,近日省教育厅公布省首批劳动教育实践基地名单,宝丰一高劳动教育实践基地上榜。

为提升学校劳动教育教学水平,加强学生劳动教育实践场所建设,省教育厅于去年启动全省首批劳动教育实践基地遴选工作。经各地各校推荐、省级评审、公示等环节,我省认定宝丰一高劳动教育实践基地等31个单位为省首批劳动教育实践基地。

据宝丰县一高党委书记管胜利

介绍,宝丰一高劳动教育实践基地是全省唯一一所高中劳动实践教育基地。该基地占地面积约5100平方米,设有近200块班级耕作区域,每块区域约10平方米;设置“蔬菜种植实践中心”“汝瓷烧制技艺劳动实践中心”“面点制作实践中心”“绿化修剪嫁接实践中心”等;投资近30万元建设智能方舱和常规塑料大棚各一座,聘请专家定期到校指导,让学生更直观地了解本地特色产业珍稀食用菌的相关种植知识;建有农史馆,内有各类传统农业耕种设施设备100余件。



表彰优秀楼栋长

4月7日,新华区西市场街道三七街社区工作人员对辖区部分优秀楼栋长进行表彰。

在社区日常事务中,楼栋长起到了纽带作用,对社区建设和创文作出了积极贡献。本报记者 姜涛 摄

郟县人民检察院:

## 奋进第一方阵 争创全省一流

本报讯(记者张鸿雨)4月1日,郟县人民检察院召开2024年度工作推进会暨党风廉政建设会议,深入贯彻落实全国、省、市检察长会议及相关会议精神,总结去年工作,根据省院开展“高质量检察管理年”活动部署及市人民检察院提出的“奋进第一方阵、争创全省一流”工作目标和“一升三降”“六项行动计划”实施方案等要求,部署今年主要工作。

县委的正确领导下,郟县人民检察院认真践行“讲政治、顾大局、谋发展、重自强”的新时代检察工作要求,较好完成各项检察工作。今年全体干警要以坐不住的紧迫感和等不得的危机感,落实上级要求,打造品牌、亮点,争取以新形象、新成绩迈入全市先进行列。要抓学习、强政治,提升思想引领力;要抓创新、强作为,提升发展推动力;要抓作风、强担当,提升干事执行力;要抓效能、强规矩,提升工作战斗力。

■广告

## 注销公告

平顶山市立山水电暖安装分包工程有限公司(统一社会信用代码:91410400MA3XPJXN93)向登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请债权登记。特此公告。

平顶山市立山水电暖安装分包工程有限公司  
2024年4月8日

## 注销公告

平顶山市彩霞商贸有限公司(注册号:41041100002844)向登记机关申请注销登记。特此公告。

平顶山市彩霞商贸有限公司  
2024年4月8日

## 注销公告

平顶山市黄楝树三山网吧(统一社会信用代码:91410403MA3Y57210B)向登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请债权登记。特此公告。

平顶山市黄楝树三山网吧  
2024年4月8日

## 注销公告

平顶山市耐石模具有限公司(统一社会信用代码:41040010000600)向登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请债权登记。特此公告。

平顶山市耐石模具有限公司  
2024年4月8日